

АВТОРСКИЙ КОНЦЕРТ

В канун праздника своеобразным отчетом о проделанной работе стал для заслуженного деятеля искусств РСФСР композитора Мурада Кажлаева авторский концерт, который состоялся 28 октября с. г. в зале филармонии.

В авторском концерте приняли участие симфонический оркестр Чечено-Ингушской государственной филармонии под управлением народного артиста СССР Я. Вошака и солистка филармонии народная артистка СССР Г. Поливанова.

С большим мастерством исполнили музыканты симфонические картины «Дагестан», воссоздающие радостный труд и отдых горцев, фрагменты из балета «Горянка» по одноименной поэме Расула Гамзатова, остроумную оркестровую пьесу «Трубачи» (солист Б. Ткачук, В. Васяк и В. Михайлов), «Азербайджанский танец» и «Концертную лезгинку», причем некоторыми произведениями дирижировал сам автор.

Тепло встретили слушатели Г. Поливанову, которая проникновенно исполнила романсы композитора «У того окна», «Желтые листья» и «О тебе я думаю» на стихи Расула Гамзатова.

Э. ФИШ.